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REUNION DU COMITE DIRECTEUR 
 
    du Jeudi 09 Décembre 2021 
 

Procès-Verbal N°5 
 

 
 

  
Président : Bertrand VOISIN. 
 
Présents :  Dominique DE LA COTTE, Dominique PERRIER, Agnès FLEURY, Anne-Marie RABAUD, Jean 

GUYONNET, Michèle LANEELLE. 
      
Excusés : Didier MARC.  
 
Non excusé : Céline LEBARBIER. 
 
Secrétaire de séance : Michèle LANEELLE. 
 
 
 
 
INFORMATION DU PRESIDENT  
 
Nous prenons acte de la démission du 3 décembre 2021 de la stagiaire en communication Manon HEBERT qui 
ne souhaite pas continuer pour des problèmes d’intégration au sein du district. 
DEMISSION ACCEPTE PAR LE BUREAU. 

Inquiétude du Président qui n’a plus de contact avec Céline LEBARBIER, notre secrétaire générale. 
 
Courrier de la commission d’appel, qui souhaite le retrait du représentant des arbitres, Mr Cyril DUPART qui 
ne réponds plus aux convocations et n’est toujours pas licencié. 
ACCORD DU BUREAU. 
 
Lors du prochain comité directeur, il nous faudra valider le nom de la personne qui représentera les arbitres 
en commission d’appel. 
Dans l’optique de rajeunir nos commissions le président du District, demande à la commission des arbitres, 
une personne jeune, disponible et ayant des connaissances sur les règlements. 
 
Conjointement la CDA et le bureau du District demande de ne plus désigné Mr Wilfrid DUPONT arbitre pour 
des dénonciations et des insultes sur les réseaux sociaux envers ses collègues. 
ACCORD DU BUREAU. 
 
Le président du district, propose un changement de responsable de la Commission citoyenne, il propose Mr 
Cedric GARNIER (président de Bretteville sur Odon) en remplacement de Mr Frederick MAUDUIT trop souvent 
retenu par ses obligations professionnelles. 
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INFO de L’AG 
 
Notre Assemblée Générale se fera en Visio, le jeudi 16 décembre à 19h00. 
Nous avons fait appel à une société extérieure « Périclès ». 
Les clubs recevront un lien et aurons toutes liberté pour voter les résolutions présentées lors de cette assem-
blée. 
 
 
Résolution n°1 : 
Approbation du Procès-Verbal de l’AG du 17 septembre 2020 et mise en ligne le 01/10/2020 
 
Résolution n°2 : 
Approbation des comptes clos au 30 juin 2021 
 
Résolution n°3 : 
Quitus au Comité Directeur 
 
Résolution n°4 : 
Affectation du résultat 
 
Résolution n°5 : 
Approbation des conventions 
 
Résolution n°6 : 
Approbation du budget 2022/2023 
 
Résolution n°7 : 
Approbation de l’emprunt pour les travaux du District 
 
 
 
INFOS DIVERSES : 
 
Le district souhaite acheter quelques fournitures utiles tels que : sacs porte-chaussures (pour mettre des 
ballons), des portes documents, sacoches. 
Nous allons essayer d’avoir des supports (ex : sacs en papier), afin d’avoir des sacs avec notre logo lorsque 
nous remettons des lots aux clubs pour divers occasions. 
 
Nous avons également pris contact avec une société, pour essayer de revaloriser notre logo. 
 
Le prochain tirage des coupes du district aura lieu chez un nouveau fournisseur au mois de février. 
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QUESTIONS DIVERSES : 
 
Il nous faut impérativement trouver des dates de formation pour la FMI. 
Il serait aussi souhaitable que nous arrivions avec l’informaticien de la ligue et Dominique PERRIER de pouvoir 
mettre en place une formation globale sur l’utilisation de notre outils informatique (foot2000, etc.) 
La CDA fera sa réunion plénière le vendredi 17 décembre 2021. 
Dominique DE LA COTTE, s’inquiète pour les JAD, car certains ne couvriront pas les obligations de clubs. 
Le président Bertrand VOISIN, réitère sa demande à Dominique DE LA COTTE, l’obligation de faire des forma-
tions internes aux observateurs et aux nouveaux arbitres. 
Cette formation d’observateurs, pourrait être faite par des membres de la CDA ayant le rôle d’observateur 
depuis un grand nombre d’années. 
Pour les nouveaux arbitres, nous avons notre équipe de formateur de la CDA qui pourrait couvrir cette forma-
tion. 
Le président va faire une proposition à Dominique DE LA COTTE, sur un projet qui sera ensuite approuvé par 
le comité directeur.  
 
 
 
 
 La secrétaire,        Le président, 
 
 
 
 
 
 
 Michèle LANEELLE  Bertrand VOISIN 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


